

PNZ-Holzschutz-Lasur

(PNZ-lazúra na ochranu dreva)



Vlastnosti:

Lazúra je priesvitná, vodu odpudzujúca, pórovitá, odolná voči ultrafialovému žiareniu, vonkajší náter dreva preventívne chráni proti hubovitej pliesni a modrej pliesni podľa EN 152. Dáva vynikajúcu konzervačnú ochranu v poveternostných podmienkach s dobrými penetračnými vlastnosťami, je bez zápachu a ľahko sa používa.

Oblasti použitia:

Na všetky vonkajšie dreva, ktoré sú vystavené klimatickému zvetrávaniu, ako napr. zruby, dosky odkvapového žľabu, ploty, panely balkónov, okná, záhradné prístrešky, drevená mrežovina, garážové dvere, palisády ap.

Použitie:

Pri čerstvej aplikácii, nakefujte alebo navalčekomajte 2 - 3 krát, dá sa ale aplikovať aj mechanicky (napr. PNZ aplikátorom), alebo namáčaním. Drevo musí byť čisté, odmastené a bez námrazy a suché (max. vlhkosť dreva 18 %). Dobre premiešajte obsah, naneste prvú vrstvu na všetkých stranách, pred montážou, ak je to možné. Nechajte sušiť aspoň 12 hodín, potom naneste druhú, alebo aj tretiu vrstvu na povrch, ktorý je viditeľný, spôsobom ako bolo uvedené.

Renovačná aplikácia: Odstráňte starý náter, ak je narušený. Očistite neporušený povrch a podporný povrch a aplikujte lazúru na ochranu dreva 1 - 2 krát, spôsobom ako už bolo opísané. Aplikáčna teplota by mala byť nad 8 °C.

Spotreba:

1 liter na približne 15 m² na vrstvu, v závislosti od toho či je drevo hladké, alebo drsné.

Uchovávanie: V chlade ale nie v mraze, dobre uzavrite otvorené obaly.

Čistenie:

Nástroje očistite s PNZ Special Thinner - špeciálnym riedidlom alebo lakovým benzínom.

Farby:

Všetky farby sa môžu vzájomne miešať.

Poznámka:

Len na vonkajšie použitie. Keď používate niekoľko balení s rozdielnymi sériovými číslami, treba ich dobre premiešať vo veľkej nádobe!

Obsah:

Dearomatizované uhl'ovodíky, alkydová živica na báze prírodných olejov, aktívne zložky, pigmenty, sušiacie prísady.

Veľkosť balenia:

0,75 litra, 2,5 litrov, 10 litrov, 30 litrov a viac.

Farebné odtiene lazúry na ochranu dreva:

č.1 bezfarebná, č.2 biela, č.3. idoforová farba, č.4 cédrová farba, č.5 losia farba, č. 6 teaková farba, č.7 palisandrová farba, č.8 rustikálna farba



Partizánska 687/88, 058 01 POPRAD, Tel., fax: + 421/52/7756743, ancora@stonline.sk, www.ancoraart.sk